

A leghosszabb kerékpárút



A leghosszabb egybefüggő kerékpárút lett a Körösvölgyi Kerékpárút, miután a múlt héten pénteken átadták a Csabacsüd-Kardos közötti 2,6 kilométeres szakaszt. Így, aki Bekésszent-andráson elindul, már több, mint 32 kilométert kerékpározhat, biztonságosan, kerékpárúton, míg Kondorosig elér.

A kerékpárút-avatóra három önkormányzat Csabacsüd és Kardos önkormányzata mellett Szarvas önkormányzata invitálta a vendégeket, akiket Frankó János, a beruházás gesztorságát vállaló Csabacsüd polgármestere köszöntött. Országgyűlési képviselők – Domokos László, Földesi Zoltán, Babák Mihály –, megyei intézmények vezetői, a térség polgármesterei érezték fontosnak, hogy részt vegyenek az ünnepi kerékpárút avatón. Csabacsüdről pedig egy csapat iskolás már két keréken érkezett a helyszínre. Frankó János kiemelt figyelemmel üdvözölte a kerékpárút kivitelezőjének, az Integrál Rt.-nek vezérigazgatóját, Bódi Jánost. Avatóbeszédében Csabacsüd polgármestere a közlekedésbiztonsági szem-

pontok mellett az idegenforgalmi szempontokat is említve beszámolt arról, hogy a most elkészült kerékpárutat a GKM 38 millió forinttal, a megyei területfejlesztési tanács 4,7 millióval támogatta, így a települési önkormányzatoknak – területarányosan Kardosnak, Szarvasnak és Csabacsüdnek – csak a beruházás 10%-át, 4,7 milliót kellett vállalniuk. Frankó János után Babák Mihály és Brlász János is üdvözölték a megjelenteket, s méltatták a kerékpárút jelentőségét. Mielőtt Domokos László a

polgármesterek és a kivitelező társaságában átvágta volna az avatószalagot, pár szóval ő is megemlékezett arról, hogy a gyerekek – és felnőttek is – immár a forgalmas 44-es főúttól távolabb, biztonságban juthatnak el kerékpárral is utcéljukhoz. A képviselő felhívta a hallgatóság figyelmét arra is, hogy a térségben továbbra is tervezik kerékpárutak építését: Szarvasról már elindult Gyomaendrőd felé az érpart kerékpárút, de több elképzelés is vár a megvalósításra. **T.L.**



Itt az ADSL

A számítógépek világában – s különösen az internetezésben – jártasak bizonyára tudják, hogy az ADSL mozaikszó a telefonvonalon keresztül – a telefonálás lehetőségével párhuzamosan –



biztosított nagysebességű internet-kapcsolatot jelent. A Hungaroról Rt. a Globonet ADSL szolgáltatását bemutató, népszerűsítő előadás-sorozatának lehetett részesei Szarvason is a múlt héten csütörtökön az érdeklődők. A bemutató résztvevőit Erdei Mihály a cég üzleti szolgáltatásainak menedzsere üdvözölte, majd a világháló hozzáférésekről – különös tekintettel az ADSL-re – Bokor János a kiemelt ügyfelek menedzsere tartott előadást. A részletekbe menő tájékoztatót követően Kovács Gábor szarvasi ADSL-felhasználó számolt be személyes tapasztalatairól, amelyek – a szolgáltatás árát leszámítva – elismerőek voltak. Az előadást és beszámolót követően a gyakorlati bemutató alkalmával volt lehetősége a cég munkatársainak a jelenlévők figyelmét felhívni karácsonyi akciójukra, melyben az ADSL-kapcsolat ára is megpróbálták felhasználóbaráttá tenni. **T.L.**

Rendelet az ifjúságért

A decemberi testületi ülésen tárgyalják a képviselők az Ifjúságról szóló rendelet tervezetét II. fordulóban, ekkor várható a rendelet megalkotása is. A tervezet Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által elfogadott Ifjúságpolitikai Konceptió és Sportkonceptió, valamint az Európai Bizottság által kiadott Fehér Könyv figyelembevételével készült, s megalkotásakor az Európai Unió ajánlataiban szereplő öt terület alapján határozták meg a feladatokat. Az általános irányelveket tartalmazó rendelettervezet említett öt területre az egészségügy és szociálpolitika; az oktatás és képzés; a szabadidő, a kultúra és a sport; a pályaválasztás és munkavállalás; illetve az érdekvédelem, a jog és a nemzetközi kapcsolatok. A rendelet megfogalmazza a célokat is: a város megfelelő kör-

nyezeti feltételeket jelentesen a felnövekvő korosztály számára, ahol otthonosan érezhetik magukat, vagyis ahol kiszámíthatóak az életviszonyaik, ahol problémák esetén szakértő segítséget találhatnak azok megoldásához, és ahol felkészülhetnek a felelősen élő és életképes magyar állampolgárként való felnőtt életükre. A gyermek és ifjúsági korosztály támogatása közel, hisz alapvető alkotmányos joguk van a létbiztonsághoz, az oktatáshoz, a neveléshez és érdekeiknek védelméhez. Gecsei Viktória ifjúsági referens, a rendelettervezet készítője újságunknak elmondta, hogy a rendelet mindenkinek szól, nemcsak a rendelet megvalósítóinak, hanem azoknak is jó ismerni tartalmát, akikért készült. E célt szolgálta egy fórum november 13-án, aho-

va meghívták a diákönkormányzatokat is, ahol a fiatalok elmondhatták véleményüket a tervezet hatékonyabb és működőképebb megalkotása érdekében. Hozzátette Gecsei Viktória, hogy a rendeletet nem elég meghozni, fontos, hogy mindenki betartsa illetve betartassa a rendeletben foglaltakat. Véleménye szerint jelenleg szerepe lesz ebben a szülőknek és pedagógusoknak egyaránt, illetve a minden iskolában lévő ifjúságvédelmeseknek és a fiatalokkal rendszeresen találkozó ifjúsági védőnőknek is. Kitért még arra, hogy további módosító javaslatokat már nem vár, mert az első fordulón erre már volt alkalomuk az érintetteknek. Az ott elhangzott javaslatokat már beépítették a tervezetbe, így már csak annak elfogadása van hátra. **J.K.**

Minőség, Biztonság, Garancia ... kedvező áron!
Lastminute Utazási Iroda
 Akciós tengerparti utak, repülőjegyek, belföldi ajánlatok
 Szarvas, Árpád Üzletház
 Telefon: 66/216-166 E-mail: szarvas@lastminutekozpont.hu

Röviden

Birkavacsora

A Szarvasi Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület vezetősége vacsorára várja tagjait december 20-án 18 órától a Vas-Fémipari Rt. ebédlőjébe. Jegyeket a Lengyel-palotában tartott ügyletek alkalmával lehet vásárolni. Mindenkit szeretettel várnak.

Egyesületi karácsony

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete Vezetősége karácsonyi ünnepséget rendez, melyre szeretettel meghívja az egyesület tagjait és azok vendégeit. Az ünnepség a Vajda Péter Művelődési Központban lesz, december 13-án 9.30-kor kezdődik.

Jótekonysági felhívás

SZVÖ Családsegítő és Gondozási Központja ez év Karácsonyan is szeretne megajándékozni a gondozásukban álló családok gyerekeit. Ezért kérjük a város lakosságát, hogy az otthonukban feleslegessé vált, megunt, de használható, jó állapotban lévő játékokat ajánlják fel ezen családok gyermekeinek, hogy az ünnep számukra is még örömtelibb és felejthetetlen legyen. A játékokat a Családsegítő és Gondozási Központ Gyermekjóléti Szolgálat (Szarvas, Kossuth L. u. 58.) gyűjti és juttatja el az ünnep előtt a családokhoz. A gyűjtés ideje: 2003. december 01-től december 12-ig, hétköznap 8.00-16.00 óra között a fenti címen.

Segítséget ezúton is köszönjük.

Évzáró taggyűlés

A Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete 2003. december 17-én (szerdán) 17 óra körül tartja vacsorával egybekötött évzáró taggyűlését a Szlovák Önkormányzat különműhelyében, melyre tisztelettel várjuk tagjainkat és szimpatizánsainkat. Meghívott vendégünk az FKGP Békés megyei elnöke lesz. **Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesület Vezetősége**

Adventi játszóház

Szeretettel várnak minden érdeklődőt, leendő óvodásokat és szüleiket december 15-én, 9 és 11 óra között a Bacsó Béla utcai Evangélikus Óvodában az övönénik Adventi játszóházukba. A délelőtti folyamán fellép a Somvirág együttes.

Középfalmi karácsony

Szeretettel várom a választóközteremben élő gyermekeket és szüleiket a 2003. december 19-én (pénteken) este 18.00 órai kezdettel tartandó karácsonyi ünnepségre a Középfalmi Evangélikus Misszió Központba, ahol ünnepi műsor és terített asztal várja a megjelenteket.

Dr. Gyatog Sándor, alpolgármester, a választókerület képviselője

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete december 18-án, csütörtökön 14.00 órától, a Városháza földszinti tanácskozó-jában tartja soron következő ülését.

Tervezett napirend:

1. A Szarvasi Önkormányzat .../2003.(XII.19.) rendeletével módosított 3/2003.(II.21.) rendelete a 2003. évi költségvetéséről – tervezet. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
2. A Szarvasi Önkormányzat .../2003.(XII.19.) rendelete a menetrend szerinti helyi járatú autóbusz közlekedés hatósági díjának megállapításáról – tervezet. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
3. A Szarvasi Önkormányzat .../2003.(XII.19.) rendelete a temetőről és a temetkezési tevékenységről – tervezet. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
4. A Szarvasi Önkormányzat .../2003.(XII.19.) rendelete a közterületek elnevezéséről szóló 6/1991.(V.13.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
5. A Szarvasi Önkormányzat .../2003.(XII.19.) rendelete a választásokkal kapcsolatos plakátok elhelyezéséről szóló 1/1998.(II.19.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
6. A Szarvasi Önkormányzat .../2003.(XII.19.) rendelete a motorosok közlekedés szabályairól szóló 8/1991.(VII.08.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
7. A Szarvasi Önkormányzat .../2003.(XII.19.) rendelete a távhőszolgáltatásról szóló 48/2000.(XII.14.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
8. A Szarvasi Önkormányzat .../2003.(XII.19.) rendelete a helyi jelentőségű természeti területek és értékek védetté nyilvánításáról szóló 17/2002.(VIII.16.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
9. A Szarvasi Önkormányzat .../2003.(XII.19.) rendelete az ifjúságról – tervezet. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
10. A Szarvasi Önkormányzat .../2003.(XII.19.) rendelete a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, valamint térítési díjakról szóló 15/2003.(VIII.29.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
11. A Szarvasi Önkormányzat .../2003.(XII.19.) rendelte az út- és járdaépítési érdekeltségi hozzájárulás megfizetéséről szóló 16/1994.(V.12.) rendelettel módosított 11/1992.(V.10.) önkormányzati rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
12. A Szarvasi Önkormányzat .../2003. (XII.19.) rendelete a külterületi ivóvízvezetékhalózati fejlesztéséről és a vezetékekre csatlakozás feltételeiről – tervezet. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
13. A Szarvasi Önkormányzat .../2003.(XII.19.) rendelete az önkormányzati tulajdonú üzemelő gazvezetésekre történő utólagos csatlakozás feltételeiről szóló 24/1997.(XI.26.) önkormányzati rendelet módosításáról, vagy hatályon kívül helyezéséről – tervezet. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
14. A Szarvasi Önkormányzat .../2003.(XII.19.) rendelete a helyi iparüzési adóról szóló többször módosított 13/1991.(XII.16.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
15. A Szarvasi Önkormányzat .../2003.(XII.19.) rendelete a magánszemélyek kommunális adójáról szóló többször módosított 15/1995.(IV.19.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
16. A Szarvasi Önkormányzat .../2003.(XII.19.) rendelete az építményadóóról szóló többször módosított 16/1995.(IV.19.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
17. A Szarvasi Önkormányzat .../2003.(XII.19.) rendelete az idegenforgalmi adóról szóló többször módosított 33/1995.(XII.13.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
18. A Szarvasi Önkormányzat .../2003.(XII.19.) rendelete a gépjárműadóóról szóló többször módosított 28/1997.(XII.10.) rendelet hatályon kívül helyezéséről – tervezet. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
19. Tájékoztató a helyi adókról és egyéb adóhatósági feladatokról. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
20. A Képviselő-testület 2004. I. félévi munkaterve. Előadó: Babák Mihály polgármester

Mosolymanók és fogtestőrök

A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolában már hagyományra számít, hogy minden év novemberében fogászati és egészségvédelmi vetélkedőt rendeznek az alsó tagozatosok számára. A közelmúltban megrendezett versenyen minden osztályból egy-egy csapat indult. Az első osztályosok ugyan még csak megfigyelők voltak, de azért ők is kaptak kisebb feladatokat. A vetélkedő lebonyolításában dr. Gémes Etelka fogorvos volt a pedagógusok segítségére. A végeredménynek a Mosolymanók csapata örülhetett a legjobban, ők lettek ugyanis az elsők. Második helyen a Fogtestőrök, míg a harmadikon a

Fogidokik végeztek. Szomorúságra azonban senkinek sem volt oka, mert valamilyen új ismereteket szereztek, ráadásul mindenki kapott ajándékot – még a zsűritagok is.